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
Yomf soyar dien- te,- yo soy mo re- na,-



yo soy el sím bo- lo- de la pa sión,-




Yomf soyar dien- te,- yo soy mo re- na,-



yo soy el sím bo- lo- de la pa sión,-







Yomf soyar dien- te,- yo soy mo re- na,-



yo soy el símbo lo- de la pa sión,




Yomf soyar dien- te,- yo soy mo re- na,-



yo soy el símbo lo- de la pa- sión,




de_an sia- de go ces-



mi_al
cresc.

ma- es tá- lle na.-



¿A
f

mi me bus
dim.

- -


de_an sia- de go ces- mi_al



cresc.
ma- es tá- lle na.-



¿A mi me
f

bus
dim.

- -





de_an sia- de



go ces- mi_al
cresc.

ma- es tá- lle na.-



¿A mi me
f

bus
dim.

- -


de_an sia- de



go ces- mi_al
cresc.

ma- es tá- lle na.-



¿A mi me
f

bus
dim.

- -


cas? No_es

f

a tí, no.



(No_es
f

a tí, no.) rit.


cas?- - - No_es

f

a tí, no.



(No_es
f

a tí, no.) rit.





cas?- - - No_es

f
a tí, no.



(No_es
f

a tí, no.)  rit.


cas?- - - No_es

f

a tí, no.



(No_es
f

a tí, no.) rit. 
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      

    


 

        

     

 

         

        

 

   

 

  
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 
Mipp fren te- es pá li- da,-



pp
mis tren zas-

 
Mipp fren te- es pá li- da,-



pp
mis




 
pp Mi fren te- es pá li- da,-



pp
mis tren -

 
Mipp fren te- es pá li- da,-



pp
mis tren zas-


de_o - - ro: (o, o, o, o,


tren zas- de_o ro:- (o, o, o,



o,





zas- de_o ro:- (Mi fren te- es pá li- da,-




de/o ro:- - (Mi fren te- es pá li- da,-




o, o, o, o.)

  
mf pue do- brin


o,



o, o, o.)

  
mf pue do- brin





mis tren zas- de_o - - ro)

 
mf pue do- brin dar- te- di -


mis tren zas- de_o - ro)



mf


pue do- brin dar- te-



                 


  

    
    


    

   

             

           

                


      


  


  


     

                

                

            




         

                  

    
            
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




























dar te- di


chas- sin fin, (pue do- brin dar- te- di


chas- sin


fin)


dar te- di chas- sin fin, (pue do- brin dar- te- di chas- sin


fin) yo







chas- sin fin, (pue do- brin dar- te- di chas- sin


fin) yo de ter -

 
di chas- sin fin, yo


de ter nu- ras-


yo

sempre cresc.

de ter nu- ras- guar do_un- te so- ro-


(guar do_un- te so- - ro).




de
sempre cresc.

ter nu- ras- guar do_un- te so ro- (yo



de ter nu- ras- guar do_un- te so- ro).-







nu
sempre cresc.

ras- guar do/un- te so- ro.- (yo de ter nu- ras- guar do_un- te so- - ro).




guar

sempre cresc.

do/un- te so- ro- (yo de ter nu- ras- guar do_un- te so- ro).-




¿A
f

mí me lla mas?- No, no/es a ti.


Yo

mf
soyun sue ño,-

 
un

p

solo

im po- -


¿A
f

mí me lla mas?- No, no_es a ti.


Yo

mf
soyun sue ño,-

 
un

p

solo

im po- -





¿A
f

mí me lla mas?- No, no_es a ti.


Yo

mf
soyun sue ño,-

 
un

p

solo

im po- -


¿A
f

mí me lla mas?- No, no_es a ti.


Yo

mf
soyun sue ño,-


un

p

solo

im po- -

                    

                     
                   

          

                   

              
         

                    

                

 

    




          


  

 

 


 


   

        


  

                      

 

  


 




              


  

3
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
































si ble,-

  
nie

mf

tutti

bla/y- luz;



soy in cor- pó- - re a,- soy in tan- gi- ble:-




si ble,-



mf


va

tutti

no- fan tas- ma- de nie bla_y- luz;



soy in cor- pó- re- a,- soy in tan- gi- ble:-







si ble,-



mf


va

tutti

no- fan tas- ma- de nie bla_y- luz;



soy in cor- pó- re- a,- soy in tan- gi- ble:-




si ble,-



mf


va

tutti

no- fan tas- ma- de nie bla_y- luz;



soy in cor- pó- re- a,- soy in tan- gi- ble:-




no pue do_a- mar- te- (no pue do_a- mar- te,-

 
mp

no




no pue do_a- mar- te- (no pue do_a- mar- te,-

 
mp

no pue do_a-


-





no pue do_a- mar- te- (no pue do_a- mar- te,-

 
mp

no pue do_a-


-


no pue do_a- mar- te- (no pue do_a- mar- te-




no
mp

pue do_a- mar- te-




pue do_a- mar- te,- no

mf
pue do_a- mar- te).- ¡Oh

cresc.
ven (oh ven), ven

f
tú!


mar te,-

mf
no pue do_a- mar- te).- ¡Oh

cresc.
ven (oh ven),

f
ven tú!





mar te,-

mf
no pue do_a- mar- te).- ¡Oh

cresc.
ven (oh ven),

f
ven tú!


mf

no pue do_a- mar te).- ¿Oh
cresc.

ven (oh ven),
f
ven tú!

                 




                       

                        




                        

              

              

              

               

                   

                 



 

                   

              

 

Tiempo aprox.: 3´ 15´´ 

Bormujos (Sevilla), 20-3-09
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